#### 大生产,现河北冀美林泡塑制品有限公司招聘以下职位: 眉 307 车间维修工、电工各两名,操作工数名:45周岁以 广 58

办公室文员及会计数名,要求年满18周岁,熟悉办公软件,每月四天公休,月薪3000-6000元。
带车司机数名:4.2米的平板货车或加长油三轮,工资10000-30000元。
●门卫两名:60岁以下,身体健康,能适应

公司有食堂宿舍,地理位置优越,待遇优厚,每月都有福利待遇,工作优秀者可升职加薪。地理位置:河北省沧州市张官屯工业园区 电话:15720487345(微信同步

## 沧州市市政公司与本报合办

■ 执线 .0317-3041450

■ 官网: www.czshizheng.com

育先机

# 市政公司开创高质量跨越式发展新局面

2021年,沧州市市政工程 股份有限公司(以下简称市政 公司)启动"十四五"战略规划, 提出高质量跨越式发展新目 标。全体市政人聚焦主责主业, 破难题、育先机、开新局,公司 发展渐入佳境,形成良性发展 局面。



### 科技研发激发高质量发展新动力

市政公司董事长吴英彪一直强调, 唯有创新,才能发展。正是在董事长吴英 彪的重视和引领下,市政公司科技创新 综合水平稳步提高,科技重点工作不断 突破,创新驱动发展能力进一步增强。

近日,市政公司承担的两项河北省 建设科技计划项目《废食用油再生沥青 及其混合料应用技术研究》 (2018-2038)、《建筑垃圾再生微粉应用 技术研究》(2019-2006)顺利通过了河北 省住房和城乡建设厅组织的项目验收, 工法关键技术《基于钢渣集料的改性沥 青混合料面层技术研究》顺利通过新技

验收会上,专家组一致认为,《废食 用油再生沥青及其混合料应用技术研究》成果达到了"国际先进"水平;《建筑 垃圾再生微粉应用技术研究》成果达到 了"国内领先"水平;工法关键技术具有 创新性和工程使用价值,推广前景广阔, 总体达到了"国内先进"水平。

《废食用油再生沥青及其混合料应 用技术研究》项目开发基于废食用油的 沥青再生剂,通过物理、流变、抗老化性

能等宏观试验手段以及棒状薄层色谱分 析仪、傅里叶红外光谱仪等微观检测,评 价了废食用油对老化沥青的性能改善作 用;进行不同沥青混合料回收料(RAP)。 不同废食用油掺量的再生沥青混合料配 合比设计,采用和易性指数测定法、汉堡 车辙试验、半圆弯曲试验等先进的试验 方法,系统研究再生沥青混合料的路用 性能,综合确定混合料中RAP和废食用 油再生剂的掺量;项目与泡沫沥青温拌 技术相结合,对沥青搅拌设备进行改造, 并优化生产工艺,提高生产效率。

该项目将废食用油开发为一 稳定的新型环保再生剂,避免其重返餐 桌,同时将热再生技术与泡沫沥青温拌 技术有机结合,提高RAP掺量和再生沥 青混合料的路用性能,具有资源循环利 用、环境保护和节能减排的多重效果

《建筑垃圾再生微粉应用技术研究》 项目采用建筑垃圾再生骨料研磨制备再 生微粉,分析评价其理化特性,将其作为 混凝土矿物掺和料代替粉煤灰,进行不同 掺配形式、不同强度等级再生微粉混凝 土的工作性能、力学性能以及耐久性试 验,系统研究再生微粉对混凝土性能的影 响规律,提出合理掺配方式和掺量范围。

该项目实现了建筑垃圾再生材料的 高值化和高质化利用,是建筑垃圾资源 化利用技术中具有较高经济附加值的利 用方式

《基于钢渣集料的改性沥青混合料 面层技术研究》项目对钢渣的材料特性 进行研究,根据钢渣的理化特性将其替 代玄武岩天然集料应用于沥青路面上面 层。采用等体积法进行基于钢渣集料的 改性沥青混合料配合比设计及路用性能 研究,并采用泡沫沥青温拌工艺拌制钢 渣改性沥青混合料,提出工艺技术指标。

该项目形成的温拌钢渣改性沥青混 合料,提升了钢渣的利用价值,实现了钢 渣的高值化应用。

多年来,市政公司坚持贯彻新发展 理念,紧密结合行业发展方向和公司发 展需求,在建筑垃圾、餐厨垃圾以及工业 固废的资源化领域开展了一系列的科研 项目研究,并及时将先进技术成果转化 为现实生产力,为支撑公司高质量跨越 式发展再添新动力。

#### 建材板块提升高质量发展新优势

市政公司"十四五"战略规划中,明 确提出了工程、建材、房地产和投资新基 建的"三位一体+"战略定位,建材板块成 为市政公司三大板块之一,并形成了五 个基地、六个单位的产业布局,在高质量 跨越式发展中显露新优势。

市政公司子公司沧州渤海新区市政 混凝土有限公司,位于渤海新区新型建 材园,致力于特种混凝土研发生产,获得 多项特种混凝土专例,现拥有240型号混凝土生产线两条,日产量最高可达1万余 方;拥有600型水泥稳定碎石生产线一 条,LNG燃气国六排放标准混凝土运输 车30台。

应市场发展需要,公司在原有商品 混凝土和水泥稳定碎石生产的基础上, 新建设完成干粉砂浆3000型生产线一 条,可生产干混砌筑砂浆、干混抹灰砂浆 等墙体建材产品,日生产能力可达800 呻.

市政公司下属单位综合加工厂,位于 沧县薛官屯乡的绿色路用材料加工基地, 拥有5000型沥青搅拌站一台, 总装机功率 1200KW,最大产能400吨/小时,能够生产

热拌、温拌、热再生、温再生普通沥青混 凝土、沥青玛蹄脂碎石混合料、改性沥青 混合料等各种类型的沥青混合料,服务 半径达100公里以上。目前,全自动混凝 土制品生产线设备已经安装完成,正在 进行设备调试阶段,将于近日投产

市政公司位于沧县大褚村乡的沧州 市政建筑材料循环利用基地,拥有建筑 垃圾处理生产线一条,集中处理沧州市 高速合围区建筑垃圾(装饰装修类),经 过重型筛分机、滚筒筛等多级筛分、分选 处理后,形成建筑垃圾再生材料,循环利 用于市政建设中。年处理装修垃圾20万 吨,有效解决了建筑垃圾围城的困境,提 高了城市品位。在这个基地,一条处理量更大的综合性生产线正在建设中,建成 后将有效提高建筑垃圾的处理能力和效 率。

位于汾州市政建筑材料循环利用基 地的市政公司下属企业华通公司的双 240搅拌站生产线投入生产,日产量可达 3000 立方米以上,与位于沧县薛官屯乡绿色路用材料加工基地的双 240 搅拌站 形成地域互补的优势,可为客户提供高 效快捷的供应运输服务

近日,市政公司沥青混凝土MES系统 项目启动会召开。市政公司全力推进沥青 混凝土生产系统信息化建设,改变沥青混 凝土生产制造与施工信息化与智能化发 展程度普遍较低的现状,提升管理水平 降本增效,实现生产制造和生产管理的 变革,助力公司向数字化、智能化转型

三个基地的四个单位与位于任丘市 小门工业园区的任丘加工厂、位于南大 港的鑫丰市政,形成了五个基地六个单 位的合理产业布局。新设备投入使用、新产品投入生产、新系统启动、新生产线建 设,标志着市政公司建材板块正在逐步 发展壮大并崛起,成为市政公司高质量 跨越式发展新的增长点。

新时代新使命,新阶段新担当。"十 四五"战略规划期间,市政公司推动高质 量发展的任务更加繁重,全体市政人正 凝聚起"作示范、勇争先"的磅礴力量,为 加快实现市政公司更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展而 奋力拼搏。



# 献王的历史贡献 和所处的时代背景

张步云

(上接7月23日第5版)

#### 刘德的崇儒与刘安的崇道

汉武帝"广开献书之路",在"大 合天下之书"这种历史背景下,出现 了两个对文化做出卓越贡献的诸侯 -个是汉武帝刘彻的堂叔淮南 王刘安,一个是汉武帝刘彻的同父 异母兄弟献王刘德。他们广搜典籍, 礼纳贤才,而且都才华横溢,但他们 治学方向不同,所起的作用也不同。

淮南王刘安博学善文辞,好鼓 ,才思敏捷,奉武帝命作《离骚 他招宾客方术之士数千人,编 写《淮南子》,其内容以道家的自然 天道观为中心,善用历史传说与神 话故事说理,如《共工怒触不周山》 《女娲补天》《后羿射日》等。刘安喜 聚书,深得汉武帝尊重,经常获得汉 武帝的赐书

刘安推崇的"无为而治"的道家 学说与"罢黜百家、独尊儒术"的统 治思想南辕北辙,而且他对父亲刘 长之死始终耿耿于怀。因此,刘安在 广置门客进行"学术研讨"的同时, 不断地积蓄力量,为有朝一日的谋 反做着准备。不过,刘安和自己的父 亲一样,谋反还没来得及实施,便因 门客的告密而畏罪自杀

淮南王刘安所编著的《淮南 子》,内容涉及政治学、哲学、伦理 学、史学、文学、经济学、物理、化学、 天文、地理、农业水利、医学养生等 领域,集中体现了道家思想

献王刘德与淮南王刘安不同, 他喜好读书,崇尚儒学,无意于政 治。他到了封地,就利用各种机会搜 集图书。他广搜典籍,修学好古,礼 遇人才,整理古籍,向朝廷献书最 多。他还非常重视"礼乐"教化,《礼 乐志》记载:"河间献王采礼乐古事, 稍稍增辑,至五百余篇。

在文化事业和哲学思想的传播 ,献王刘德的贡献大于淮南王刘 安,是没有争议的。

(未完待续) (作者为沧州市国学研究会会

新闻热线 3155768